
Вариант № 1248

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Установите соответствие.

 

A)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990 гг.), лидер консервативной партии, инициатор
экономических реформ

Б)   лидер консервативной партии Великобрита-
нии, выступивший в 1946 г. в г. Фултоне с заявлени-
ем о необходимости объединения всего западного
мира в борьбе против коммунизма

B)  американский сенатор, с чьим именем связа-
на кампания преследования компартии, прогрессив-
ных деятелей и организаций в конце 1940-х  — нача-
ле 1950-х гг.

Г)   президент США (1969—1974 гг.), ушедший
в отставку в связи с «уотергейтским скандалом»

 

1)  Р. Никсон
2)  М. Тэтчер
3)  У. Черчилль
4)  Дж. Маккарти


